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Kynutb kBapTupy 3a 3 800 000 pybnen Ha yn Jleckosa, 27

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HymxHuin Hosropoa, HvmxHuin Hosropog, yn Jleckosa, 27

3800000P %]
102 703P 3a M’

37.00 m? ‘27.60M2 ‘S.OOMZ ‘2|/|32 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpofaeTcs yloTHas, CBeTNasa 1 Tenaas ABYXKOMHATHasA KBapTupa . igeanbHbln BapuaHT 415 KOMGOPTHON XMU3HN U MHBECTULMIA. MpenmMyLlecTBa:
YnobHoe pacnonoXxeHme: MHOXXECTBO MarasvHOB, anTek 1 BCA Heobxoamman NHGPaCcTPYKTypa B LWAroBON AOCTYNHOCTU. MapkKoBKa: BCerga HangeTcs
MeCTO Ans Bawero asTtomobuns. LLUkonbl n oetckue cagbl: netckue cagbl 7, N 55 .LLkona 137 TpaHcnopTHas 4OCTYNHOCTb: YAobHaa TpaHCNopTHas
pa3Bsa3ka no3posseT bbicTpo fobpaThca B Nt06OM parioH ropoda. XapakTepuCTUKIN KBapTupbl: MNaowanb: 37,6M, U3 HUX: - 1Be KOMHaTbl: 17,7 M 1
10,2M. - KyxH#: 5 M. CocTosiHme: OTanyHoe .OcTaeTcs BcA Mebesnb , 3ae3)Kal 1 XKBK .M1aCTUKOBLIE OKHa , MPWJIMYHAA CAHTEXHMKA , MOMEHSHbI BCE
[BEPU , XOPOLLUMIN KYXOHHBIA FrapHUTYp . IcTopus: KBapTupa npuHagnexana 04HON CeMbe, HUKOrAa He npodasanack. OANH B3pOC/bli COBCTBEHHNK.
[OKYMeHTbI: Ynctas uctopmsa 6e3 nonros n obpemeHeHunn. NMpoaaxa: 6bICTPbINA BbIXOA Ha CAENKY. [lononHMTeNbHble yaobcTBa: Pa3BuTas
NHGPaCTPYKTypa 415 AeTen 1 B3poC/biX. BO3MOXHOCTbL NapKoBaTbCs PAAOM C LOMOM. iIMeeTcs BMeCTUTENbHOE NoMeLleHne ¢ norpebom psaom ¢
A0MOM . NoyeMmy cTomT BbibpaTb Hac: OTBETMM Ha BCe Bally BOMPOCHI 1 MOKaXXeM KBapTUpy B yaobHoe ans Bac Bpems. lMMoMoxxeM ¢ ohopMIeHneM
caenkmn boicTpo 1 6e3 AnWHNX XN1onoT. KBapTupa B OTJIMYHOM COCTOSAHUN, FOTOBA K HOBOMY 3Tany Ballen XMU3HW. 3BOHUTE NPAMO ceiyac u ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa 6J104HbIN
ITax 2 STa)ken Bcero 2

Mnowanb xunas 27.60 KB. M Mnowanb KyxHu 5.00 kB. M
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